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CAN HO A16 CAN HO A15 CAN HO A4 CAN HO A12A CAN HO 3 PHONG NGU
DTTT 104.25 Mz2 DTTT 75.14 M?2 DTTT 79.43 MZ2 DTTT 101.09 M; Théng s6 trong ban vé a tuong dai, thong s6 chinh thic cua ting can ho DTTT  DIEN TiCH M TUGNG ,
DTITH 964 M DTTTH 684 M DTITH725M DTTTH926 M sé dugc quy dinh tai vén ban ky két gidia Chi ddu tu va Khdch hang. DTTTH DIEN TICH THONG THUY
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TOA A | TANG 17

CAN HO A6
DTTT 95.45 M?
DTTTH 88.2 M?

Théng s trong ban vé la tuong doi, théng sd chinh thic cua ting can hd
sé dugc quy dinh tai van ban ky két gida Chd ddu tu va Khdch hang.

CAN HO A10 CAN HO A9 CAN HO A8 CAN HO A7

DTTT 76.56 M2 DTTT 75.55 M2 DTTT 72.51 M? DTTT 80.35 M2

DTTTH 71.7 M2 DTTTH 69.3 M2 DTTTH 67 M? DTTTH 745 M2
GHI CHU:

CAN HO 1 PHONG NGU

CAN HO 2 PHONG NGU

CAN HO 3 PHONG NGU
DTTT  DIEN TiCH TIM TUONG
DTTTH DIEN TiCH THONG THUY
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sé dugc quy dinh tai van ban ky két gida Cha ddu tu va Khdch hang.
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